
Установка клиентской части 
 

Для скачивания файлов установки программного комплекса необходимо перейти 

по ссылке https://keysystems.ru/files/rks/ropo/Fincontrol.exe  

Распаковать скачанный архив (в пути не должно быть спецсимволов), зайти в 

распакованную папку Fincontrol и запустите Setup.exe.  

При необходимости отметить дистрибутивы системного программного 

обеспечения, которые могут понадобиться для установки: 

 Microsoft Windows Installer 

 Microsoft .NET Framework 4.0 

 Обновление 4.0.3 для .NET Framework 4 

Отметить пункт «Финконтроль-СМАРТ 21.1.0» и нажать кнопку [Установить]. 

 

 

Рисунок 1. Мастер установки 

В окне приветствия мастера установки необходимо нажать [Далее]. 

 

 

 

http://www.microsoft.com/downloads/ru-ru/details.aspx?FamilyId=889482fc-5f56-4a38-b838-de776fd4138c&displaylang=ru
http://www.microsoft.com/ru-ru/download/details.aspx?id=17718
http://www.microsoft.com/ru-RU/download/details.aspx?id=29053


 

 Рисунок 2. Окно приветствия 

В следующем окне выводится важная информация о правилах использовании 

программного комплекса (Рисунок 3. Лицензионное соглашение). Если Вы не нарушаете 

данное соглашение, установите флажок Я принимаю условия лицензионного 

соглашения и продолжите работу мастера нажатием кнопки [Далее]. 

 

 
Рисунок 3. Лицензионное соглашение 

 



В следующем окне (Рисунок 4. Выбор папки для установки) предлагается 

установить файлы клиентской части программы в каталог AppData текущего 

пользователя. Для установки в другой каталог необходимо выбрать его с помощью кнопки 

[Изменить...]. Для продолжения инсталляции нажмите кнопку [Далее]. 

 

 
Рисунок 4. Выбор папки для установки 

 

В следующем окне (Рисунок 5) предлагается создать ярлыки для запуска 

программы на рабочем столе и (или) в меню кнопки [Пуск]. После выбора нажмите 

кнопку [Далее]. 

 



 
Рисунок 5. Выборочная установка 

После выполнения всех описанных выше действий, программа инсталляции 

предложит начать копировать программные файлы в указанный выше каталог. Если Вы 

уверены, что правильно ввели все установки инсталляции, то продолжите процесс 

инсталляции по кнопке [Установить] (Рисунок 6. Подтверждение установки), после чего 

программа приступит к установке. Информация о ходе установки отображается в текущем 

окне (Рисунок 7. Процесс установки). 
 

 
Рисунок 6. Подтверждение установки 

 



 
Рисунок 7. Процесс установки 

 

Процесс установки занимает несколько минут, после его завершения на экран 

выводится сообщение об успешном завершении установки (Рисунок 8. Завершение 

установки). 

 

 
Рисунок 8. Завершение установки 

 



В результате установки в указанной папке назначения будет создан каталог 

KeySystems\FincontrolKS, содержащий файлы клиентской части программного комплекса, 

а на рабочем столе и (или) в меню кнопки [Пуск] (Все программы => Кейсистемс => 

Финконтроль-СМАРТ) будут созданы ярлыки для запуска программного комплекса. 

 

Запуск программного комплекса 

 
Запуск программного комплекса осуществляется стандартным для Windows 

способом. Чтобы запустить программный комплекс в операционной системе Windows, 

необходимо в меню кнопки [Пуск] на панели задач выбрать пункт «Все программы», 

«Кейсистемс», «Финконтроль-СМАРТ» или запустить ярлык «Финконтроль -СМАРТ» на 

рабочем столе. 

КНОПКА «ПУСК» => ВСЕ ПРОГРАММЫ => ООО КЕЙСИСТЕМС => КЕЙСИСТЕМС ФИНКОНТРОЛЬ -СМАРТ 

После запуска появляется окно регистрации (Рисунок 9. Окно регистрации), в 

котором необходимо ввести параметры подключения к базе данных. 

 
Рисунок 9. Окно регистрации 

 

При первом подключении к базе данных заполнить на вкладке Регистрация 

(Рисунок 10. Параметры подключения) следующие поля: 

 

Параметры подключения к демонстрационной базе: 

 Пользователь – revizor 

 Пароль – 222 

 СУБД – PostgreSQL 

 Сервер – 10.38.46.224:5432 

 База данных – revizor_fk_211_ald 



  

Рисунок 10. Параметры подключения 

 

Если программный комплекс и база данных развернуты в разных сетях и 

непосредственное соединение между ними невозможно, то на вкладке Соединение 

(Рисунок 11. Настройки подключения. Соединение) для подключения к удаленной базе 

данных необходимо в поле Сервер приложений выбрать значение «Да». 

 

Параметры подключения к демонстрационной базе: 

Сервер – http://91.240.110.31: 88/Service211/service.asmx 

 



 

Рисунок 11. Настройки подключения. Соединение 

 


